【気象予報士会 地方支部・組織 専用メーリングリスト リクエストフォーム】
(すべての項目が記入必須です)

1. 地方支部・組織名に関する情報
· 地方支部・組織名:

· 支部長(代表者)名：
· 支部長(代表者)メールアドレス：
· ホームページ支部委員名：
· ホームページ支部委員メールアドレス：
2. メーリングリスト諸条件
a. 専用メーリングリスト名： xxxxx@yoho.jp

(xxxxxの部分をご指定ください、ドメインはyoho.jpになります)

(使用できる文字は「 a-z 0-9 . _ - = { } + #　」です。32文字以内で設定してください)

b. メールによる入退会： (どちらかの条件をお選びください)

[   ] 可能にする。(誰でもメンバーになることができます)

[   ] 不可能にする。(参加には登録が必要です)

c. 投稿者の制限： (どちらかの条件をお選びください)

[   ] 制限しない。(誰でも投稿できます)

[   ] メーリングリストのメンバーのみが投稿できる。(登録者のみが投稿できます)

d. 件名(Subject:)の表示： (どちらかの条件をお選びください)

[   ] [メーリングリスト名]を頭につける。([tokyo] 件名 の表示)

[   ] [メーリングリスト名：通し番号]を頭につける。([tokyo:123] 件名 の表示)

e. メーリングリストに返信したときの宛先： (どちらかの条件をお選びください)

[   ] 元のメールの送信者に返信する
[   ] メーリングリストに返信する
f. 添付ファイルの設定： (どちらかの条件をお選びください)

[   ] 添付が付いていてもそのまま配送する
[   ] 添付が付いていた場合は添付を外して本文のみを配送する
3. メンバーリスト
メーリングリストに登録するメンバーのメールアドレスを並べるか、
メールアドレスが入ったファイルを添付してください。
(ファイル形式は、テキストかWord, Excel フォーマットでお願いします)

返信先： 気象予報士会 情報システム担当幹事 yohoshikai@yoho.jp
